
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลควนขนุน 

สมัยวิสามัญ  สมัยที่ 1  ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2561 
วันจันทร์   ที่  3  กันยายน  2561   

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลควนขนุน ชั้น 3 
 
เริ่มประชุมเวลา   10.00  น. 

ล าดับที่ ชื่อตัว – ชื่อสกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายชาญชัย   ธรรมพิทักษ์ ประธานสภาฯ ชาญชัย ธรรมพิทักษ์  
2 นายประมวล   ชูด า รองประธานสภาฯ ประมวล  ชูด า  
3 นายชาญณรงค์     พันฤทธิ์ด า สมาชิกสภาเทศบาล ชาญณรงค์ พันฤทธิ์ด า  
4 นายสมพร     พงศ์พุ่ม สมาชิกสภาเทศบาล สมพร  พงศ์พุ่ม  
5 นายอภิชาติ     ขุนพลช่วย สมาชิกสภาเทศบาล อภิชาต  ขุนพลช่วย   
6 นายสุรเดช    จันทร์ทอง สมาชิกสภาเทศบาล สุรเดช  จันทร์ทอง  
7 นายประยูร    วิจิตรพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล -ลาป่วย-  
8 นายภิเดช     วงอรุณ สมาชิกสภาเทศบาล ภิเดช วงอรุณ  
9 นายอดิศร    เกษม สมาชิกสภาเทศบาล อดิศร  เกษม  

10 นายไตรวิทย์   นาคะวิโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาล ไตรวิทย์   นาคะวิโรจน์  
11 นายพิรศักดิ์    ยอดตระกูล สมาชิกสภาเทศบาล พิรศักดิ์     ยอดตระกูล  
12 นายวุฒิวัย     ชัยฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาล วุฒิวัย  ชัยฤทธิ ์  
13 นายไพรัช    ด้วงแก้ว เลขานุการสภา ไพรัช    ด้วงแก้ว  
14 นางสุจิน   อินทร์บุญแก้ว ผู้ช่วยเลขานุการสภา สุจิน  อินทร์บุญแก้ว  

 ผู้เข้าร่วมประชุม    
1 นายโชคดี  จิตต์รัตนพงศ์ นายกเทศมนตรี โชคดี  จิตต์รัตนพงศ์  
2 ด.ต.วิทัศน์   ทองพูล รองนายกเทศมนตรี วิทัศน์    ทองพูล  
3 นายณรงค์  สุวิทยาภรณ์ เลขานุการนายกเทศมนตรี ณรงค์  สุวิทยาภรณ์  
 ผู้เข้าร่วมสังเกตการณ์    

1 นางสาวสุภาวดี พันฤทธิ์ด า ประชาชน สุภาวดี พันฤทธิ์ด า  
2 นายกรมกฤต ศิลปเจริญ ประชาชน กรมกฤต ศิลปเจริญ  
3 นางสาวพัชรภรณ์ คงไข่ นักศึกษา พัชรภรณ์ คงไข่  
4 นางสาวศรัทธาวี มูสิกนันท์ ประชาชน ศรัทธาวี มูสิกนันท์  
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เลขานุการสภาฯ   - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ บัดนี้ สมาชิกสภาเทศบาลครบ 
องค์ประชุมตามความในมาตรา 27 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 
จึงขอเรียนเชิญท่านประธานสภาเปิดประชุมสภาเทศบาลต าบล สมัยวิสามัญ 
สมัยที่ 1 ครั้งที่  2  ประจ าปี  2561  ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภาฯ - ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ ฝ่ายบริหาร ฝ่ายเลขานุการ  วันนี้เป็นการประชุมสภา
เทศบาลต าบลสมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่  2  ประจ าปี 2561  ได้มีการเปิดสมัย
ประชุมวันนี้ขึ้น ตรงกับวันจันทร์  ที่  3  กันยายน  2561   ในการประชุมมีวาระ     
การประชุมทั้งหมด  5  วาระ ด้วยกัน ผมขอเริ่มระเบียบวาระท่ี 1 ครับ  

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ที่ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ - วันนี้ก็มีประชาชนเข้าร่วมประชุมด้วยครับ  และเรื่องที่จะแจ้งให้ทราบคือ เรื่อง
ผลการประเมินประสิทธิภาพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น LPA เทศบาล
ต าบลควนขนุนของเราก็ได้เป็นล าดับที่ 2 ของจังหวัดพัทลุง คะแนน 92.40% 
ทางจังหวัดก็มีการมอบโล่รางวัล  โดยท่านผู้ว่าราชการจังหวัดพัทลุงเป็นผู้มอบ  
ก็เป็นที่น่ายินดีนะครับส าหรับเทศบาลต าบลควนขนุนของเรา  และอีกรางวัล
หนึ่งที่เป็นที่น่าภูมิใจ ก็คือ เทศบาลต าบลควนขนุนของเราได้รับรางวัลการ
คัดเลือกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีการบริหารจัดการที่ดี ในด้านประเภท
ทั่วไป ได้เป็นอันดับที่ 5 ของประเทศ ได้รับเงินรางวัล จ านวน  1,5000,000.- 
บาท ครับ 

    - วันนี้มีสมาชิกลาป่วยจ านวน 1 ท่าน คือ คุณประยูร วิจิตรพันธ์ 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 

-  ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง ที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 

ประธานสภาฯ ขอเชิญคุณประมวล ชูด า ในฐานะประธานคณะกรรมการแปรญัตติได้รายงานผล
การประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ เชิญครับ 

นายประมวลฯ - เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายประมวล  ชูด า  ในฐานะประธานกรรมการ
แปรญัตติ ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2562  กรรมการแปร
ญัตติ มีทั้งหมด  3 คน  กระผมนายประมวล  ชูด า  ได้รับคัดเลือกเป็นประธาน
กรรมการแปรญัตติ  นายไตรวิทย์ นาคะวิโรจน์  ได้รับคัดเลือกเป็นกรรมการ และ
นายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  ได้รับคัดเลือกเป็นเลขานุการ          
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 - ตามที่สภาเทศบาลต าบลควนขนุน ได้มีมติรับหลักการร่างเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2562 ในการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ 1  
ครั้งที่  1  เมื่อวันที่  20 สิงหาคม  2561  และที่ประชุมมีมติก าหนดรับค าแปร
ญัตติระหว่างวันที่ 21 – 24 สิงหาคม 2561  นั้น ปรกกฎว่าไม่มีผู้มายื่นค าแปร
แต่อย่างใด กระผมและกรรมการจึงได้ประชุม เมื่อวันที่  28  สิงหาคม  2561  
ในที่ประชุมมีกระผมนายประมวล ชูด า, นายไตรวิทย์ นาคะวิโรจน์ , นายวุฒิวัย      
ชัยฤทธิ์ และท่านดาบต ารวจวิทัศน์ ทองพูล รองนายกเทศมนตรีต าบลควนขนุน  
เริ่มประชุมเวลา  09.30 น. (รายละเอียดตามเอกสารที่แนบ) 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง เสนอใหม่ 

4.1  พิจารณาญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2562 (วาระท่ี 2 และ วาระท่ี 3) 
 

ประธานสภาฯ - ตามระเบียบ มท.ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาฯ ข้อ 51 ในการพิจารณาร่าง
ข้อบัญญัติวาระท่ีสอง ให้ปรึกษาเรียงตามล าดับข้อเฉพาะที่มีการแปรญัตติหรือที่
คณะกรรมการแปรญัตติแก้ไขเท่านั้น เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติเป็น
อย่างอ่ืน  
- ขอสรุปว่าในวาระที่ 2 ไม่มีการแปรญัตติ เมื่อไม่มีการยื่นค าแปรญัตติเข้ามา ก็
ให้คงไว้ตามร่างเดิม   ก่อนเข้าวาระท่ี 3 ขอพักการประชุม  15 นาที ครับ 

ประธานสภาฯ - ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 3 ตามระเบียบ มท.ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาฯ ข้อ52 
การพิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระท่ีสาม ไม่มีการอภิปราย เว้นแต่ที่ประชุมสภา
ท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการอภิปราย ถ้ามีเหตุอันควร  

- ต่อไปจะเป็นการลงมติจากสมาชิกว่าจะให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปี  2562 หรือไม่ 

    - สมาชิกท่านใดให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2562          
โปรดยกมือครับ 

- มีสมาชิกให้ตราเป็นเทศบัญญัติฯ  10 เสียง กระผมใช้สิทธิในนามสมาชิก 1 เสียง  
รวมเป็น  11  เสียง  

มติที่ประชุม   - มีสมาชิกให้ตราเป็นเทศบัญญัติฯ  11 เสียง 
    - มีสมาชิกไม่ให้ตราเป็นเทศบัญญัติฯ   - เสียง 
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ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง อ่ืนๆ 

ประธานสภาฯ - หากมีสมาชิกท่านใด หรือ ฝ่ายบริหาร มีเรื่องใดจะเสนอ หรือปรึกษาหารือ    
ขอเชิญครับ เชิญท่านนายกโชคดีฯ เชิญครับ 

นายโชคดีฯ - เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาที่รักทุกท่าน กระผมนายโชคดี     
จิตต์รัตนพงศ์  นายกเทศมนตรีต าบลควนขนุน  ในนามคณะผู้บริหารก็ต้อง
ขอขอบคุณที่ท่านสมาชิกได้ให้ความเห็นชอบในร่างเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ส าหรับการด าเนินงานกระผมเองก็ได้
มีการติดตามผลการปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที่ทุกเดือนเพ่ือสอบถามโครงการไหน
ที่ไม่สามารถด าเนินการได้หรือขัดข้องอย่างไรก็ติดตามสอบถามตลอด ก็ท าให้
การบริหารงบประมาณก็เป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพครับ 

 - ในส่วนของเงินรางวัลที่ทางเทศบาลได้รับมา ตั้งใจว่าส่วนหนึ่งจะท าศูนย์ออก
ก าลังกายกลางแจ้งตอนนี้อยู่ระหว่างการพูดคุยกับทางโรงเรียนบ้านควนขนุนเพ่ือ
ขอใช้พ้ืนที่ตรงข้างธนาคารออมสิน และเงินส่วนหนึ่งก็จะน าไปพัฒนาศูนย์แพทย์ 
และอีกส่วนหนึ่งก็จะน าไปดูแลในส่วนของการบริการห้องประชุมของเทศบาล 
ครับ แต่หากมีส่วนไหนตกหล่นและท่านสมาชิกเห็นว่าควรจะต้องท าเพ่ิมเติมก็
สามารถเสนอได้นะครับ 

นายวุฒิวัยฯ - เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมนายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลควนขนุน  ก็ขอชื่นชมฝ่ายบริหารตลอดทั้งข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้าง     
ที่ท าให้เทศบาลของเราได้รับรางวัลอันดับที่ 2 ของระดับจังหวัดพัทลุง และได้รับ
รางวัลล าดับที่ 5 ของระดับประเทศ วันนี้ก็มีเรื่องจะขอเสนอแนะ 
1. เสนอให้มีการก่อสร้างลานกีฬาให้มีสัก 7 ที ่ครับ 
2. ในช่วงปีใหม่นี้อยากจะให้มีการเลี้ยงขอบคุณ ข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้าง 

และมีการมอบรางวัลแก่ลูกจ้างที่ท างานดี เพ่ือเป็นขวัญก าลังใจ 
3. ควรมีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้ทราบถึงรางวัลที่ทางเทศบาลได้รับ 

ประธานสภาฯ - กระผมขอเสนอว่าถ้าจะมีการจัดเลี้ยงกระผมเห็นว่าควรจัดเลี้ยงในวันเทศบาล 
เพราะว่าเทศบาลของเราก็มีวันเทศบาลเป็นของตนเองถ้าจะมีการจัดเลี้ยง มอบ
รางวัลก็น่าจะจัดขึ้นในวันเทศบาล ครับ  

ดาบต ารวจวิทัศน์ฯ - เรียนท่านประธานสภาฯ ที่ เคารพ กระผมดาบต ารวจวิทัศน์   ทองพูล           
รองนายกเทศมนตรีต าบลควนขนุน ขออนุญาตท าความเข้าใจกับเพ่ือนสมาชิก
ครับ ในเรื่องที่ชาวบ้านเขามีความเดือดร้อนจะให้กองช่างเข้าไปตัดแต่งกิ่งไม้ใน
พ้ืนที่บ้านของเขา จะให้กระผมใช้ลูกน้องไปท างานที่นอกเหนือหน้าที่ของเขา
กระผมเองก็ล าบากใจครับ จึงขอท าความเข้าใจว่าถ้าส่วนไหนที่เราสามารถช่วย
ตัวเองได้ก็อยากจะให้ช่วยกันเป็นการส่วนตัวครับ เพราะทางกองช่างเองตอนนี้ก็
มีก าลังคนน้อย แต่งานนั้นมีมากไม่สามารถท าให้ได้ทันในทุกๆ เรื่องครับ 
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ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาท่านใดต้องการที่จะปรึกษาหารือหรือสอบถามอะไรเพ่ิมเติมหรือไม่ 
ถ้าไม่มีผมขอขอบคุณเพ่ือนสมาชิกสภาทุกท่าน ขอบคุณฝ่ายบริหาร ฝ่าย
เลขานุการ วันนี้ผมขอปิดการประชุมครับ   

ปิดการประชุมเวลา  11.00  น. 

 
ลงชื่อ    ผู้จดรายงานการประชุม 
         (นางสุจิน  อินทร์บุญแก้ว) 
      เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
 
 

ลงชื่อ    ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
(นายไพรัช  ด้วงแก้ว) 

เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนขนุน 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ  สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2     
ประจ าปี 2561  เมื่อวันที่.....7....เดือน........กันยายน...........พ.ศ. .....2561....  

ลงชื่อ    ประธานกรรมการ 
                                                    (นายวุฒวิัย   ชยัฤทธิ์) 
 

ลงชื่อ    กรรมการ 
        (นายไตรวิทย์  นาคะวิโรจน์) 
 
ลงชื่อ    กรรมการ 

                                                    (นายอดิศร    เกษม) 
 
 สภาเทศบาลต าบลควนขนุน ได้รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2        
ประจ าปี 2561 แล้ว ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 34   
ในคราวประชุมสมัย......สามัญ........สมัย......ที่ 4..................เมื่อวันที่....3....เดือน........ธันวาคม......พ.ศ.....2561...   
 
 
     ลงชื่อ                                        
           (นายชาญชัย  ธรรมพิทักษ์) 
               ประธานสภาเทศบาลต าบลควนขนุน 

 


